

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, совета, завода, управления Выксунского завода

№ 38 (384)

Вторник 23 февраля 1957 года

Цена 5 коп.

Сегодня XIX годовщина Рабоче-Крестьянской Красной армии

У нас есть что защищать! У нас есть кому защищать! У нас есть чем защищать!

Могу быть пулёмётчиком

Лето прошлого года я провёл в лагере. Вместе с распословом включается в лагере напряжение боевое у меня.

Напряженная и низкая жизнь в лагере воспитывает боевое духа бдительности родные партии Ленина—Сталина. За несколько месяцев боевым получают солидное знание военного дела. И частности я в три месяца стала на плечи связистом и летально изучил пулемёт. Благодаря войне я могу быть пулёмётчиком.

Рядовой инженерного цеха
БЕРСЕНЬЕ Ф. И.



На снимке: начальник обороны, первый маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов.

Красная армия сделала меня другим

До службы в Красной Армии мой кругозор был невелик, интересность была мелкой, а главной — любви к делам и тому подобному.

И Красной армии я научился внимательности, умению в совершенстве владеть оружием, сообразительности, отрешенностью от служб и зорким, зараженным в себеподобную готовностью к внезапным действиям.

И, наконец, Красная армия — второе изменение моих взглядов и труд. Теперь для меня труд является «делом славы, делом чести, доблести и геройства».

Демобилизованный красноармеец ЖУЛЕНЬ Ф.



Особенности Красной армии

Первая и основная особенность нашей Красной армии состоит в том, что она есть армия освобождения рабочих и крестьян, она есть армия Октябрьской Революции, армия диктатуры пролетариата.

Вторая особенность нашей Красной армии состоит в том, что она, наша армия, является армией братства между народами, армией освобождения угнетенных народов, армией защиты свободы и независимости народов нашей страны.

Наконец, третья особенность Красной армии. Состоит она в духе интернационализма, в чувствах интернационализма, проникающих всю нашу Красную армию».

И. СТАЛИН.

К сведению ИТР и стахановцев

23 февраля в 9 часов вечера в Деловом клубе ИТР состоится торжественное заседание.

Посвященное 19 годовщине рабоче-крестьянской Красной армии.

Приглашаются все ИТР и стахановцы завода. Докладчик — военком т. НАВЛОДЦЕВ.

БЮРО ИТС
СОВЕТ КЛУБА.

„Мы примемся готовить революционную армию не фразами и возгласами... а организационной работой, делом, созиданием серьезной, всенародной, могучей армии“.

В. ЛЕНИН

Встреча с Серго Орджоникидзе на фронте

В 1917 году я добровольцем ушел в ряды только что организовавшихся красногвардейских отрядов.

В жесткой борьбе за власть, красногвардейцы не щадили жизни отбивали созвездие царских генералов, которые жадно тянулись к горлу трудового народа, стараясь задушить великий вспых рабочей нации и злы против царизма.

Но красногвардейские отряды были плохо вооружены. Бойцы красной гвардии плохо знали военное дело, им было трудно вести борьбу против отчаянно вооруженных царских опричников. Тогда товарищ Ленин поставил вопрос о создании мощной рабоче-крестьянской Красной Армии.

В 1919 году я был мобилизован в ряды Красной Армии, и направляем в первые сподвижники Красной Армии. В первом же годе я был брошен на Урал и Кавказ, где опровергли чекистами. В жестоких боях, перенося тяжелые раны, отбивали нации отряды, отбивали атаки пехота, мортир, самотверждающими контратаками.

Сейчас мне вспоминается встреча с товарищем Гравицем Константиновичем Орджоникидзе. Встреча с тем, Серго произошла в то время, когда я работал политруком в 14-м дивизионе Гвардейской Красной Армии. Тогда я и прежде всего начал знакомиться с боями и жизнью красногвардейцев. Он остроум, заботлив, склонен на кухни, интересуется, как кормят красногвардейцев. Ни одна молчачка не ускользнула от зоркого глаза товарища СЕРГО.

Встреча с любящим Серго называлась Тезаурием Орджоникидзе был не только замечательным командиром талантливым промышленности, но и замечательным организатором нашей доблестной рабоче-крестьянской Красной Армии.

Слесарь старотрубного цеха
П. КАПИТАНОВ.



Родной Красной армии—культурное и грамотное пополнение

Что мне дала Красная армия

С 1931 года по 1933 год я имел честь служить в рядах рабочего крестьянского Красной армии. Была честная служба от внутреннего и внешнего врага, схраняла независимость родины.

Мы любили родину и в любой момент будем само подтверждать запинать ее Армия меня не только дисциплинировала, но и многому научила.

Награда на службе в Красной армии за заслуги в качестве, где я получил специальность машиниста турбогенератора техники авиационных частей.

Я не только технические вопросы в армии, я и политический мой багаж многое вырос, что и дало мне право носить почетное звание члена Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.

В великой Сталинской Конституции говорится, что

Попрошусь в школу летчиков

Я родился в 1916 году. Скоро мой год будет привнесен в ряды Красной армии. Я жду недолго.



того дня, когда меня примут в Красную армию.

Я твердо помню, что Красной армии нужны

грамотные бойцы, и я сей-

час усердно читаю художественную литературу.

В последнее время много прочитал слушу в кино на мечтательное произведение:

«Чапаев» — Фурманова и «Разгром» — Федорова.

Героя этих произведений — Чапаев и Лаврецкий — глубоко запали мне в душу

мне хочется быть таким же, как они.

Страстная моя мечта — быть летчиком в Красной армии и обязательно попрошу в школу летчиков.

Рабочий вилонпрокатного цеха МИХАИЛ ВАСИН

Учеба допризывников

Ежегодно в ряды Рабоче-Крестьянской Красной армии попадает новое поколение допризывников, более культурное, чем раньше. Памятная статья 192 Конституции о том, что «особенная обязанность по успеваемости: на «отлично» 19 ч. или 50 проц. на «хорошо» 39 ч. или 50 проц.

Среди допризывников имеется немало стахановцев и ударников, которые показывают образцы работы на производстве.

Допризывники, нуждающиеся в летучих и поддержании здоровья, направляются завтраком в дома отдельных в санатории, а также находятся на амбулаторном лечении.

Допризывники, находящиеся в армии и подготавливанные к счастью бы

полнять эту почетную обязанность. В подготовке к

изучению на нашем заводе мы имеем

следующие результаты:

всего допризывника 1915—1916 г. г. рождения

на заводе имеется 460 чел., из них: малограмматичных 72 че-

ловек и неграмотных 6 че-

ловек. Обучается в настоящем

время в школах лицеев без отрывов от производства: малограмматичных

Красная армия обогатила меня знаниями

Всего лишь 5 дней тому назад вернулся я из рядов доблестной Красной армии. В своем выступлении я хочу поделиться тем, что мне дала Красная армия.

Я служил в полигонной команде, в одном из полков киевского военного округа. Благодаря в армии я изучил арифметику, географию, русский язык, науки превосходно разбираясь в географической карте, сдал нормы на ГТО и .. Норишевского стрелка."

Уходя в армию я имел смутное представление о животе, теперь же я знаю в совершенстве.

И самое главное, почему я научился в Красной армии — это то, что я теперь самостоятельно могу работать над трудами гениальных наших вождей Ленина и Сталина.

Я горжусь тем, что если враги нападут на наши границы, я, отряженный на фронты, докажу им что способен боев доблестной Красной армии.

Демобилизованный красноармеец МАЙОРОВ П. А.



На СНИМКЕ: демобилизованный красноармеец, наше рабочее покрытие горы рабочего класса тов. Жижко

РАБОТА металлургического завода

за 21 февраля 1937 г.

МАРСЕЛЬ 1	105,9 крн
МАРСЕЛЬ № 2	95,9 крн
НЕКОСОРТЕР	104,2 крн
ДИСТРОКАМТ	71,6 крн
КРОВЕЛЬНЫЕ	115,3 крн
ГРУЗНЫЙ № 1	129,6 крн
ГРУЗНЫЙ № 2	33 крн
ВИДНЫЕ	85,2 крн

Зав. военно-учетным столом Бирюсинского завода КУРЧИТОВ

Памяти любимого наркома

Коллектив жен ИТР и стахановцев, образовавшийся в количестве 75 человек в ФЗУ 19 февраля заслушал своеобразный отчет своей прошлый год горячо любившему наркому и обещает усилить работу на всех участках своей деятельности, а также работать над повышением своего культурного уровня, чтобы еще лучше разработать над выполнением задач поставленных перед активистками товарищем Сергеем Орджоникидзе. Участники всесоюзного совещания т. Таранова, Музыченко рассказали о своих незабываемых впечатлениях, о встречах с товарищем СЕРГО.

Коллектив женщин акти

висток отмечая то огромное значение, которое имел

Л. ТАРАНОВА

Миллион вел—наш ответ на смерть Серго

С болью в сердце воспоминали мы есть о том что предпразднование смерти Серго выразила из наших рядов стойкого большевика, друга и соратника революции

Сталина, гения нашего времени, организатора побед социалистической индустрии, товарища Серго Орджоникидзе

— Его талант, кипучая энергия, беззаветная преданность делу рабочего класса, душу коммунистическую переполнявшую, вложили в своих выступлениях р

Ионова (вилюйский прокурат) — Варенов, Макаров и другие... «Нет больше среди нас дорогого Серго», но его дело, его светлый ум будут вечно жить в нас», говорят они.

На смерть товарища Орджоникидзе мы ответили стахановской работой и обиумели мобилизовать все свои силы, всю свою волю для того, чтобы в 1937 году дать стране и народу миллион вел сверх плана.

Наумов

Заветы наркома будут выполнены

Коллектив цеха металлоизделий конструкций глубоко скорбит по поводу смерти великого металлурга, горячо любимого всеми народами великих Советского Союза, народного комиссара тяжелой промышленности тов. рица Г. М. Орджоникидзе.

Мы ушли от нас, наш родной Серго, в момент когда мы напряглись всеми силами, всю волей, для того, чтобы выполнить твои заветы, которые ты дал нам, поддерживая почин занятых меандралов нашей родины.

На твой уход из жизни мы будем с честью выполнять твои заветы, — так решил коллектив цеха.

Стахановец Сидорцов.

Великая утрата, неизъяснимо наше горе

Весь с взвеянной смерти близкого соратника величайшего большевика товарища Орджоникидзе, являвшегося для нас ужасом утраты. На эту тяжелую потерю мы ответили сплочением своих рядов вокруг большевистской партии, выполнением наших обязательств.

Начальник смены вагонпрокатного печа СЕРГЕЕВ

СЕГОДНЯ, в 7 часов вечера, в Дворце культуры состоится торжественное заседание посвященное XIX годовщине Красной армии.

Ответственный редактор М. Ф. БЕЛОВ
Уполномоченный Обллиты № 306 тиши газеты «ВР»